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РФ шукає способи вивести ядерну зброю у
ближній космос: німецький генерал про нові
загрози
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Використання такої зброї зробить навколоземну орбіту непридатною для
супутників.
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Не можна виключати, що в РФ розробляють технологію виведення ядерної боєголовки в

космос. Про це в інтерв'ю Politico заявив головний командувач Космічних сил Німеччини

генерал-майор Міхаель Траут.

За його словами, використання подібної зброї в космосі може паралізувати роботу

супутників і зробити частину орбіти непридатною для використання на десятиліття через так

званий ефект Кесслера, коли уламки супутників каскадом руйнують сусідні. Траут припустив,

що можуть постраждати частина орбітальних висот.

Це, зазначає видання, матиме катастрофічні наслідки для сучасного суспільства, а також

збройних сил багатьох країн. Справа в тому, що від сигналу супутників зв'язку залежить не

тільки стабільна робота банків і навігаторів, але й наведення зброї на військові цілі.

При цьому, пишуть автори, Німеччина працює над тим, щоб перетворити космос на

центральний стовп своєї оборонної політики. Ця стратегія передбачає захист космічного

простору та обмеження для діяльності супротивника в космосі. Він додав, що ефективне

стримування має включати й наступальну складову, а також можливість перехопити

ініціативу.

За його словами, Німеччина придбає некінетичні системи, включаючи засоби

радіоелектронної боротьби та лазери, а також супутники для інспекції та, у довгостроковій

перспективі, космічні літаки для захисту німецьких супутників, інспекції систем противника і,

можливо, для протидії їм.

Траут заявив, що загрози в космосі за останні роки "значно зросли": від придушення GPS-

сигналів і лазерів до фізичних атак на супутники. За його словами, на нижньому рівні

електромагнітні перешкоди та лазерні інтерференції вже стали повсякденною реальністю.

"Найкращий приклад – придушення GPS-сигналів у Балтійському регіоні", – сказав він,

додавши, що це впливає на цивільну авіацію та морський рух.

Генерал додав, що Берлін працює над створенням власного військового супутникового

комунікаційного угруповання під назвою SATCOMBw. Воно має забезпечити німецькій армії

безпечний зв'язок.

Нагадаємо, що побоювання щодо можливого розміщення Росією ядерної зброї в космосі

змушують США та їхніх союзників прискорювати розробку систем захисту супутників і

готуватися до потенційного конфлікту на орбіті. Побоювання у експертів викликає російська

система "Нудоль", яку можуть адаптувати для використання ядерної боєголовки. У разі

вибуху на низькій навколоземній орбіті це може викликати потужний електромагнітний

імпульс і знищити велику кількість супутників.

При цьому на початку травня стало відомо про те, що два російські супутники виконали

незвичайний маневр на навколоземній орбіті, наблизившись один до одного на відстань

приблизно трьох метрів. Експерти вважають, що йдеться про складні випробування

космічних технологій.

У Китаї також розробили новітню систему протиракетної оборони, яка може вражати

супутники. На озброєнні Китаю вже може бути щонайменше дві батареї цього комплексу.

Про характеристики комплексу можна судити лише на основі візуальних оцінок.

Вчені розкрили таємницю багаторічних збоїв GPS над Європою

Маск став першим у світі трильйонером: SpaceX залучила рекордні кошти, – Reuters

У Китаї заявили, що за морем навколо країни спостерігають черепахи-шпигуни

космос Німеччина
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